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Stemmingen moties Initiatiefnota van 
het lid Postma over de aanpak van 
hufterig gedrag in het verkeer 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over de initiatiefnota van het lid Postma over 
de aanpak van hufterig gedrag in het verkeer, 

te weten: 

- de motie-Van Aalst over het innen van openstaande 
buitenlandse boetes (35591, nr. 5); 

- de motie-Van Aalst over geen extra mobiele flitspalen 
en geen snelheidsbegrenzers (35591, nr. 6); 

- de motie-Laçin/Von Martels over het aanpakken van 
filmpjes met verkeersovertredingen op social media (35591, 
nr. 8); 

- de motie-Laçin/Von Martels over aandacht voor verkeers- 
veiligheid in het voortgezet onderwijs (35591, nr. 9); 

- de motie-Von Martels over intensievere aanpak van huf- 
terig gedrag in het verkeer (35591, nr. 10); 

- de motie-Von Martels over een intelligente snelheidsbe- 
grenzer voor structurele hardrijders (35591, nr. 11); 

- de motie-Schonis over een kortere plaatsingstermijn voor 
vaste flitspalen (35591, nr. 12). 

(Zie notaoverleg van 10 februari 2021.) 

In stemming komt de motie-Van Aalst (35591, nr. 5). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de PvdA, Krol, 
50PLUS, DENK, de VVD, de SGP, de PVV en FvD voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Aalst (35591, nr. 6). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Krol, DENK, 
de VVD, de PVV en FvD voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
verworpen. 

In stemming komt de motie-Laçin/Von Martels (35591, nr. 
8). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, de SGP, het CDA, de ChristenUnie en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Laçin/Von Martels (35591, nr. 
9). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, de VVD, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 
de PVV en FvD voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de fractie van D66 ertegen, zodat zij is aangeno- 
men. 

In stemming komt de motie-Von Martels (35591, nr. 10). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, D66, de VVD, de SGP, het CDA, de Christen- 
Unie en FvD voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Von Martels (35591, nr. 11). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, D66, de SGP, het CDA en de ChristenUnie 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Schonis (35591, nr. 12). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de PvdA, Krol, 
GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten-Arissen, D66, 
de SGP, het CDA en de ChristenUnie voor deze motie heb- 
ben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, 
zodat zij is aangenomen. 
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